

MTA Irodalomtudományi Intézet  
Reneszánsz-kutató Csoportja

Budapest, XI. Ménesi ut 11-13.  
telefon: 669-643

Bp. 1981 febr. 16.

Kedves Munkatársunk!

1980-ig minden év májusában többnapos reneszánsz ülősszakot rendeztünk valamelyik vidéki városban, minden év őszén pedig hol Debrecenben, hol Szegeden egy másfél-napos kisebb találkozón vitattunk meg néhány előadást. A tudományos tanácskozások elszaporodása s az ebből adódó programtorlódás következtében célszerű volt rendezvényeink számát csökkenteni. Ezután csak minden második évben kerülne sor a Reneszánsz-kutató Csoport és az egyetemek régi magyar tanszékei többnapos, nagyobb ülősszakainak a megrendezésére, így legközelebb 1982-ben. Az őszi kisebb szegedi, illetve debreceni összejövetelek, mint már a legutóbb is, elmaradnak, - illetve ez utóbbiakat némileg bővített programmal ezután két-évenként, a kimaradó májusi nagy ülősszakok helyett tartjuk meg. 1981 májusában már egy ilyen típusu tanácskozást tartunk Debrecenben.

Az 1981. évi debreceni összejövetelünket május 20-21-én (szerda-csütörtök) tartjuk, a debreceni bölcsészkaron. A tanácskozásokra három félnap áll rendelkezésre (szerda délután, valamint csütörtök délelőtt és délután). Csütörtök este a hortobágyi csárdában történő társasvacsorával zárjuk a találkozót. Az ülősszak résztvevői ennek következtében szerda d.e. utazhatnak Debrecenbe, és 21-én, pénteken d.e. utazhatnak vissza; Debrecenben tehát 2 éjszakára kell megszállniok (szerdán és csütörtökön).

Mindhárom munkaülésen előreláthatólag 2-2 előadás fog elhangozni, különböző témakörökből. Előzetes tájékoztatásként közöljük, hogy a programon Ritoók Zsigmondnének a debreceni reformációról, Havas Lászlónak az antik történetírás XVI-XVII. századi hatásáról, Vásárhelyi Juditnak Szenci Molnárról, Ötvös Péternek Illésházy Istvánról, valamint Komlovszki Tibornak és Kőszeghy Péternek Balassiról szóló előadásai fognak szerepelni. A végleges programot április végén fogjuk megküldeni.

A szállásfoglalások kérdését közvetlenül a debreceni egyetem Régi magyar irodalomtörténeti tanszéke intézi. Kérjük ezért, hogy a mellékelt jelentkezési lapot - az eddigi gyakorlattól eltérően - ne az Intézetbe, hanem Debrecenbe, Bitskey Istvánhoz sziveskedjenek elküldeni (4010 Debrecen, KLTE, Pf.52.) Tájékoztatásul közöljük, hogy 2-ágyas szállodai szoba ára 400-420.-- Ft, vagyis 1 személy számára 200-210.-- Ft. (Ha valaki egyedül külön szobát óhajt, azt kérjük külön jelezni!) Kollégiumi szállás, illetve olcsóbb szállodai elhelyezés 4-ágyas szobában 50.--, 3-ágyasban 66.-- Ft-ért áll rendelkezésre. A társasvacsorán való részvétel ára kb. 100.-- Ft lesz. A Hortobágyra való oda- és visszamenetelt a debreceni egyetem szivességéből az egyetem autóbuszai biztosítják.

Kérjük, hogy a jelentkezési lapokat a szállásfoglalás céljából legkésőbb március 10-ig küldje el Bitskey Istvánnak. (A jelentkezési lapot azok is küldjék el, akik szállást nem igényelnek, de az üléseken és a társas-vacsorán résztvesznek.)

Bitskey István sk.  
egyetemi docens

Klaniczay Tibor sk.  
igazgató h.

Varjas Béla sk.  
osztályvezető